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Очень часто на выпускных экзаменах или на ЦТ появляются 

тригонометрические  уравнения, в которых для нахождения решения 

требуется отбор корней. К таким уравнениям относятся 

тригонометрические уравнения, в которых сложный аргумент - сложная 

функция ( иногда тригонометрическая) от x. 

Пример. Решить уравнение:   

Решение.   Воспользуемся формулой разности косинусов. Заметим, что 

данное уравнение равносильно совокупности   
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Последнему неравенству удовлетворяет лишь одно целое значение n=0. 

Аналогично, решая уравнение 
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, получим k=0.  

Таким образом, получаем  совокупность уравнений  
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